



НИИ
КОМПЬЮС
СУПЕР

ПОДАРОК - ПРИ ПОКУПКЕ КОМПЬЮТЕРА

п. Ибреси,
ул. Садовая, д. 7
/Дом быта/,
2 этаж, телефон:
2-22-62.
КРЕДИТ
www.nix.ru

Суббота
1 сентября 2007 г.

№70 /8987/

Газета издается
с 1932 года

Цена свободная
электронный адрес:
ibresi@press.cap.ru

Ибресинская районная газета

ЗА ПОБЕДУ

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ! ХАКЛА ЭНТЕШЭМЕРСЕМ!

Поздравляю вас с Днем знаний!

Для Чувашии начало 2007-2008 учебного года связано с новыми позитивными изменениями в системе образования. Открываются пять современных школ, в числе которых - уникальная школа-гимназия в городе Чебоксары. Вводится система дифференцированной оплаты труда педагогов, которая будет стимулировать рост числа высококвалифицированных и творчески работающих учителей. Отмечено, что сегодня в Чувашии 106 инновационных образовательных учреждений и 285 педагогов являются обладателями грантов и премий Президента России и Президента Чувашии.

Значительные средства направляются на улучшение материально-технической базы образовательных учреждений: приобретение современной мебели, оборудования для школьных столовых, художественной и учебно-методической литературы.

В нынешнем году Чувашская Республика признана победителем конкурса среди субъектов Российской Федерации, внедряющих комплексные проекты модернизации образования. Это достойный результат проводимой в Чувашии работы, цель которой - повышение качества жизни людей.

Уверен, что светлый праздник - День знаний - подарит каждому из вас чувство радости познания и общения. Желаю вам, дорогие соотечественники, крепкого здоровья, новых успехов в работе, благополучия, счастья и любви!

Президент Чувашской Республики
Н. ФЕДОРОВ.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сердечно поздравляю вас с Днем знаний и началом учебного года!

1 сентября - это начало нового этапа в плодотворной работе педагогов, достижения учащимися законов науки и общественной жизни, удивительного мира знаний и открытий. Это один из самых ярких и радостных праздников. Каникулы закончились, и впереди месяцы серьезной учебы, общения с друзьями, успехов и забот.

Время настоятельно требует от всех нас непрерывного учения, совершенствования своих профессиональных навыков и умений. Сегодня образование по праву является одним из самых главных ресурсов экономики. Успешное развитие этой отрасли - основа достойной жизни каждого гражданина, социально-экономического прогресса региона и России в целом. Будущее нашей страны зависит от тех, кто сегодня войдет в классы и аудитории - учиться и учиться.

Государство делает все возможное для того, чтобы молодые граждане Чувашии получили прекрасное образование на уровне европейских и мировых стандартов, выросли физически крепкими и здоровыми, реализовали свои таланты и стали настоящими патриотами родного Отечества.

Выражаю благодарность учителям и преподавателям за преданность делу, кропотливый повседневный труд и профессионализм. Благодаря вашему педагогическому таланту возрастает интеллектуальный потенциал республики.

Желаю успехов и достижений всем, кто сегодня войдет в гостеприимно распахнутые двери учебных заведений!

Главный федеральный инспектор
по Чувашской Республике
Р. К. ТИХОНОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧУВАШИИ!

Поздравляем вас с Днем знаний!

День 1 сентября каждый помнит по первому Уроку Знаний, Уроку Мира, который он получил в родной школе.

Вдохновенный труд педагогов помогает стать нашим детям образованнее, воспитаннее, лучше и красивее духовно. В республике уделяется самое пристальное внимание поддержке сферы образования. За последние годы открыты 140 новых школ, учреждения образования вышли в мировую информационную сеть Интернет, пополнили свою материальную базу. Только в прошлом году в престижные вузы страны поступили около двух тысяч выпускников чувашских школ.

1 сентября коллективы школ ждут подарки: по Указу Президента республики зарплата педагогов существенно возрастает. А от партии «Единая Россия» школьные и сельские библиотеки получают художественную, учебную и научную литературу в рамках акции «Книги - от Единой России».

С праздником вас, счастья, добра, здоровья и любви!
Чувашское региональное отделение
Всероссийской политической партии
«Единая Россия».



- Я готов учиться! - смело заявляет первоклассник Саша Иванов из п. Ибреси.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, УЧАЩИЕСЯ И РОДИТЕЛИ!

Сердечно поздравляю вас с началом учебного года - Днем знаний!

Начинается новый учебный год. Для школьников и студентов это пора новых открытий, интересных событий! Хочу пожелать учащимся настойчивости в освоении наук. Сегодня, получая знания, вы строите свое будущее, приобретаете навыки и умения, которые пригодятся вам в жизни. Особые поздравления - первоклассникам! Будьте всегда прилежными и старательными учениками. Уверен, что вы станете достойной сменой и в будущем внесете свой весомый вклад в развитие республики и страны.

Сегодня образование получило новый импульс развития, это - один из приоритетных национальных проектов. Формирование личности, обучение необходимым знаниям и умениям - задача сложная и ответственная. Всем преподавателям хочется пожелать здоровья, выдержки и успехов в деле обучения и воспитания, а родителям - понимания, терпения и гордости за своих детей.

Депутат Государственной Думы Российской Федерации, фракция «Единая Россия»
Павел СЕМЕНОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, УЧАЩИЕСЯ, СТУДЕНТЫ, РОДИТЕЛИ, БАБУШКИ И ДЕДУШКИ!

Примите самые теплые поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

1 сентября - это праздник, которого ждут учащиеся, педагоги, родители с особым нетерпением - первоклассники и первокурсники. Вновь наполняются шумными и радостными голосами светлые классы школ, просторные аудитории колледжей, профессиональных училищ, университетов и институтов.

Образование всегда было и останется одним из основных государственных приоритетов, поскольку в век научно-технического прогресса, бурного развития информационных технологий оно определяет социально-экономический потенциал общества, его способность к созидательному развитию.

Национальный проект «Образование» является также важнейшим приоритетом в деятельности партии «Единая Россия». В его рамках в республике идет строительство и ремонт пришкольных дорог, растет количество новых школ, увеличивается число школьных автобусов. Желаю учащимся и студентам успехов в овладении знаниями, преподавателям - мудрости в обучении своих питомцев, родителям - терпения в воспитании детей. Счастья всем вам, крепкого здоровья и благополучия!

Депутат Госсовета ЧР четвертого созыва
В. В. СВЕШНИКОВ.

НА ТЕМУ ДНЯ

В ПЛЕНУ НЕСПЕШНОСТИ

Пришла золотая осень. Погода радует земледельца. Хлеборобы почти справились с уборкой озимых культур. Жаль только, что нынче их урожайность небольшая. В конечном результате все: наши упущения и промахи. В районе из года в год снижается уровень внесения минеральных удобрений под сельскохозяйственные культуры. Стало меньше использовать гербициды. Недостаточно вывозится на поля органика.

Одной из основных причин, связанных со снижением урожайности, является несоблюдение агротехнических требований. Все знаем, что при интенсивных технологиях возделывания сельскохозяйственных культур особое внимание следует уделять соблюдению технологической дисциплины, в первую очередь, проведению сева в оптимальные агротехнические сроки в строгом соответствии с существующими нормативами. Удлинение продолжительности выполнения полевых работ ведет, как извест-

щадь под озимые до 500 гектаров. Это и понятно, ведь озимые в наших условиях, несмотря на всевозможные природные катаклизмы, дают неплохой урожай. Колхоз имени Ильича, который славится выращиванием высокоурожайных сортов, также убедился в этом: чуваштимишанцы нынче в среднем собрали с каждого гектара не менее 25 центнеров озимых.

Но в целом по району темпы осеннего сева не удовлетворяют. Нынче предусмотрено засеять озимыми не менее 3500 гектаров. На сегодняшний день полевые агрегаты работают только в вышеназванных хозяйствах. Не проявляют оперативности хозяйства «Красный фронтвик», им. Ленина, им. Кирова, «Путиловка»... В «Путиловке», например, не подготовлено ни одного гектара почвы для озимых. Здесь слишком затягивается подготовительный период. Лучшие сроки для сева уходят. О какой оценке общей культуры полей можно вести разговор с членами данного колхоза? Неполадки, серьезные недостатки в конечном итоге обязательно

скажутся на качестве сева и урожайности.

Много говорим об опыте поречан, которые отводят под озимые культуры большие площади. Но наш разговор, как только коснется конкретного дела, сразу заходит в тупик. Слова наших хлеборобов не подкрепляются делами. Вызывает сомнение и то, что план, доведенный району, может оставаться невыполненным. Неужели наши механизаторы не в состоянии справиться с ним? Площадь, предусмотренная под озимые в целом по району, не так уж обширная - только 3500 гектаров. Если человек нацелен на конечный результат работы, то он обязательно добьется своей цели. Районной администрацией и ее сельскохозяйственным отделом разработаны меры материального стимулирования работников, занятых на севе. Слово теперь за членами механизированных звеньев. Давайте поставим дело так, что все они несли всю ответственность за результат труда.

Г. ВАСИЛЬЕВ.

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

ГОД РЕБЕНКА

В ЕГО ДУШЕ – ЛЮБОВЬ К РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

...Он встает рано, едва обозначится серенькая щель между шторами на окне. Сразу выходит во двор, когда все вокруг наливается необыкновенно мягким светом. Видит, как с Черноречки поднимается густой туман, который пахнет вянущими речными водорослями и лесной прелью. Сенной сарай источает вялый, едва напоминающий сенокосную пору, запах скошенной травы.

Но любоваться ранним сентябрьским утром у него нет свободного времени. До ухода на работу надо успеть справиться с обязанностями домработника. У Вячеслава Михайловича Ефимова, о котором мы хотим рассказать сегодня читателям районной газеты, достаточно обширное подсобное хозяйство: две коровы, два бычка, две свиньи, гуси и куры... Современная семья на своем примере наглядно показывает, как претворяется в жизнь один из приоритетных национальных проектов. Глава крестьянского (фермерского) хозяйства, получив от государства кредит на солидную сумму, вот уже который год вместе со своей трудолюбивой хозяйкой, Светланой Анатольевной, занимается разведением скота. Удивляет тот факт, что супруги Ефимовы ведут подсобное домашнее хозяйство без отрыва от основной трудовой деятельности.

Кто не знает в районе Вячеслава Михайловича? Он – начальник межрайонного отдела №9 управления Роснедвижимости по Чувашской Республике. В этот отдел входят сейчас Ибресинский и Вурнарский районы. Выходят, его знают и там. Сразу скажем, спокойная служба, с которой он дружен с 1980 года. Молодым парнем поступил на работу и его первым учителем и руководителем был Герольд Семенович Разномозов, о котором Вячеслав Михайлович говорит только добрые слова. Начиная с должности инженера-землеустроителя управления сельского хозяйства райисполкома, он дошел до руководителя крупного отдела. Вячеслав Михайлович приложил немало усилий для формирования сплоченного, творчески работающего коллектива, способного самостоятельно решать вопросы регулирования земельных отношений. В этом плане он имеет достаточную теоретическую и методическую подготовку по своей профессии. Нет, не зря выбрал выпускник Чебоксарского строительного техникума эту профессию. Бывший инженер-строитель райпо теперь благодарен судьбе за это. Без отрыва от работы он получил диплом об окончании Московского ордена Трудового Красного Знамени института инженеров землеустройства.

Меня удивляет его знание земельного законодательства, которое он в доступной форме доводит до населения. Вот почему Вячеслав Михайлович пользуется заслуженным уважением не только в администрации района, но и среди глав сельских и городского поселений, руководителей предприятий, организаций, хозяйств, среди своих коллег, тружеников населенных пунктов. Под его руководством в районе грамотно решаются



вопросы государственного управления земельными ресурсами, организации и проведения землеустройства, осуществления надлежащего контроля за использованием и охраной земель, ведения земельного кадастра и т. д. За значительный вклад в развитие землеустроительной службы и многолетний добросовестный труд ему присвоено почетное звание «Заслуженный землеустроитель Чувашской Республики» (2002 г.). Вячеслав Михайлович награжден Знаком «Почетный землеустроитель России» (2002 г.). Знак выдается Федеральной службой земельного кадастра России (2002 г.). На его груди сияет также медаль «100 лет профсоюзам России» (2005 г.).

– Знаменитый 80-ый Указ Президента Чувашской Республики (Указ называется «О дополнительных мерах по завершению государственного кадастрового учета земельных участков и государственного учета объектов недвижимости в Чувашской Республике») заставил нас потрудиться, засучив рукава, – говорит начальник отдела. – Мы свое слово сдержали с честью, поставив все земли Ибресинского района на кадастровый учет досрочно.

Отдел, руководимый В. М. Ефимовым, два года подряд занимает первое место в республике среди отделов, подчиненных Управлению Роснедвижимости по Чувашской Республике. Имеет он много общественных поручений. Является руководителем общественной территориальной приемной представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе по Ибресинскому району.

Вячеслав Михайлович и Светлана Анатольевна (ветеран здравоохранения, работает старшей фельдшерницей на станции «Скорой помощи») воспитывают двоих детей. Виктор получил высшее образование, а Наташа учится на экономическом факультете Чувашского государственного университета. Сегодня у начальника девятого отдела юбилей: ему исполняется 50 лет. С этой знаменательной датой мы его и поздравляем, желаем много-много добрых дел во имя будущего родного края.

Геннадий КУЗНЕЦОВ.



Дети, сидя на заборе, говорят о том, о сем: «Мы поем в «народном» хоре, как задорно мы поем!» Веселятся наши дети и блестят у них глаза. Солнце яркое им светит, ждут их только чудеса. И они живут, как в сказке, чист и добр детский мир. Мир, наполнен теплой лаской. Песни просятся в эфир.



Фотоэтюды Анатолия ФИЛИППОВА.

ПРОШЕЛ ПРАЗДНИК

25 августа этого года в Больших Абакасах прошел День деревни. На праздник собрались жители деревень Большие Абакасы, Шоркасы, Шибегечи. В программе праздника были: торжественная часть и спортивные соревнования, и концерт, и выставка цветов, ну, конечно же, и национальное шурпе.

Торжественную часть праздника открыла глава сельского поселения Н. М. Антонова. Затем присутствующих поздравил заместитель главы района Г. В. Кузнецов. В этот знаменательный день многие жители удостоились грамот и благодарственных писем администрации Большеабакасинского сельского поселения за активное участие в общественной жизни поселения. Самой старой жительнице деревни Большие Абакасы и двум новорожденным, появившимся в августе месяце, были вручены подарки.

Спонсорскую помощь в праздновании Дня деревни оказал ООО «Агробизнеслес», депутат районного Собрания депутатов Ерилеев Г. В., частный предприниматель Самарин Е. А.

МНЕНИЕ

ВОЗЬМИ СЕБЕ В ПРИМЕР ГЕРОЯ

Как-то в комнате главных специалистов отдела сельского хозяйства администрации района мне пришлось ознакомиться с подшивкой старых номеров «Сельского механизатора» (1974-1977 годы). Журнал регулярно освещал тогда работу настоящих хлеборобов, истинных Героев, отмеченных за свой труд наивысшей наградой Родины. Такие люди сегодня являются примером для всех сельских механизаторов. Ведь они своим мастерством умели так организовать дело, от которого выигрывали все: не только сам работник, но и хозяйство. Жаль, сейчас о таких людях в средствах массовой информации или вообще не пишут, или мало отводят места. Так, глубоко запал в душу очерк А. Колпакова «Путь к урожаю». Журналист не просто тепло пишет о Герое Соцтруда, бывшем комбайнере совхоза «Целинный» Волчихинского района Алтайского края Петре Федоровиче Чечевице. Вот прямая речь Петра Чечевицы: «Из-за новичков-комбайнеров не все быстро осваивают регулировку молотилки, а это ведь самое главное в настройке комбайна. Здесь все может быть: потери зерна в полове, и недомолот, и дробление. Чистота и качество зерна от молотилки зависят. Поэтому я своим подшефным рекомендую поработать сначала на свале, а потом уже на подборке валков».

Приведа эту цитату, я совсем не хочу сказать, что всякий раз надо вначале скашивать зерновые в валки. Может быть нужно и прямое комбайнирование. Соль в данном случае не в этом. А в том, чтобы для дела был выбран наилучший прием. Это зависит от человека, от мастера. Это актуально, важно и сегодня, в рыночных условиях.

Помним, как в прошлые времена внедрялись такие методы работы, как семейный подряд, семейное звено, семейный комбайновый экипаж. Сейчас, когда много говорится и пишется о фермерстве, опыт героев прошлых лет, работавших вместе с родней на возделывании или на уборке сельхозкультур, может быть полезен.

Возможно, герои тогдашних очерков и сегодня подают земледельцам пример, как надо работать, чтобы не стоять с протянутой рукой перед границей с просьбой продать продовольствие. Вчерашние Герои – они ведь и сегодня Герои. Вот о чем я подумал, когда пролистал старые подшивки популярного журнала, так регулярно писавшего в те годы о людях труда, на которых держалась великая страна.

И у нас есть хорошие механизаторы. Но почему-то сейчас термин «человеческий фактор» вспоминается так мало. Он очень нужен и сегодня, ведь только с годами выводится формула успеха: дело не только в хорошей работе механизмов, но и в правильном решении всех вопросов: производственных, технических и организационных. Наши отцы и деды создавали «рынок» в нерыночных условиях. Об этом мы должны помнить всегда.

Г. ВАСИЛЬЕВ.

Ибреси, ул.Энгельса, 416

DOMO
техника ярких впечатлений

СКИДКИ 30%
НА ТЕХНИКУ ДО

Акция действует с 30 августа по 4 сентября 2007 г.

8-800-2005-800
www.domo.ru
(Звонки по России бесплатны)

ООО «Техноспейд». Товар сертифицирован.

ТУРНИР «РЫЦАРЕЙ»

Читатели Кировской сельской библиотеки решили поиграть в Знатков природы.

Участвовали учащиеся Бугуйнской ООШ, Канашской школы-интернат. В начале провели беседу о значении леса, о его богатстве и о необходимости охраны. Затем участники разделились на две команды: одна представляла обитателей животного мира, зверей, насекомых, птиц и называлась «Мудрая сова», другая – растительность леса и именовалась «Зеленый лист».

Первый тур – «Лесные жмурки». Участникам предлагалось исключить из четырех понятий одно, не объединенное с остальными общим признаком. С этим заданием хорошо справились обе команды.

Второй тур назвали «Чехарда с лесными животными». Каждой команде дали четыре иллюстрации с изображением зверей и растений, а также таблички с их особенностями. Дети должны были внимательно рассмотреть наиболее свойственные особенности. В этом конкурсе победили и «зеленые».

В турнире «Кошки-мышки» командам предлагалось прочитать рассказ, составленный из названий произведений о природе, отыскать их, назвать автора. Затем угадать героев этих произведений. Ответы, данные командой «Мудрая сова», были полными и правильными. Отличился Андрей Федотов.

В конкурсах «Чекунишки из леса» и «Лесные до-

гонялки» дети состязались в знании повадок лесных обитателей.

В музыкальном турнире «Угадай мелодию» состязались в знании и исполнении песен о животных.

Обе команды проявили большую смекалку, знания. Но, набрав наиболее большое количество баллов, представители «животного мира» стали обладателем почетного звания «Мудрая сова». Все участники получили поощрительные призы. Лучшие знания показали Настя Чумакова из Канашской школы-интернат, Настя Ильина, Андрей Федотов.

Затем был продемонстрирован электронный диск «Энциклопедия животных Кирилла и Мефодия». Дети с интересом смотрели различные виды пород собак, кошек, аквариумных рыб, певчих птиц, лошадей.

Елена ОСИПОВА,
заведующая библиотекой.

В ПОДДЕРЖКУ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Отдел экономики и управления имуществом администрации Ибресинского района сообщает, что Министерством экономического развития и торговли ЧР в целях государственной поддержки субъектов малого предпринимательства, производится субсидирование процентных ставок по кредитам, полученным субъектами малого предпринимательства (малыми предприятиями, потребительскими кооперативами, индивидуальными предпринимателями) в кредитных организациях. Для получения кредита субъектами малого предпринимательства ООО «Гарант-консалтинг» (г. Чебоксары) разрабатывает на безвозмездной основе бизнес-планы и технико-экономические обоснования при наличии ходатайства главы района.

Субсидирование процентной ставки производится также по ранее полученным кредитам, т. е. по кредитам, полученным в 2006 году в качестве субъекта малого предпринимательства.

Список документов, необходимых для субсидирования процентной ставки по кредитам и ходатайство главы района на разработку бизнес-плана можно получить в отделе экономики и управления имуществом (каб.307) администрации района.

Все документы на субсидирование процентных ставок по кредитам необходимо представить в Министерство экономического развития и торговли ЧР (Президентский бульвар, 10).

Справки по телефону: 2-25-71.

3-1

ВНИМАНИЮ ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЕЖИ РАЙОНА!

С 1 по 20 сентября 2007 года отделом образования администрации Ибресинского района начинается прием документов на соискание специальной стипендии Президента ЧР для представителей молодежи и студентов за особую творческую устремленность.

Претендентами на получение стипендии могут быть представители молодежи в возрасте от 14 до 30 лет, достигшие значительных результатов в учебной, исследовательской, научной, творческой, производственной, управленческой, спортивной, общественной деятельности и в бизнес-проектировании.

Кандидатуры стипендиатов имеют право предлагать предприятия, учреждения, организации, творческие союзы, общественные объединения района.

Необходимо представить следующие документы:

– письмо-представление на кандидата в печатном виде за подписью руко-

дителя выдвигающей организации; – характеристику с фотографией 3х4 см за подписью руководителя выдвигающей организации;

– протокол собрания (расширенного заседания) профсоюза, коллектива предприятия, учреждения, организации;

– копию паспорта;

– ксерокопии дипломов победителя или призера конкурсов различных уровней.

Представленные на рассмотрение документы не возвращаются. Документы, представленные с нарушением требований, остаются без рассмотрения.

Выплата стипендий, в размере 1000 рублей в месяц, осуществляется Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики.

Желающие представить документы на соискание специальной стипендии могут обращаться в отдел образования администрации района.

САЛАМАТТАР

Сак кунсенче пирён хаклă та сывăх сыннăмăр – атте, хуньăм, асатте, кукаси, мăн асатте, мăн кукаси – Туша ялĕнче пуранакан **Степан Иванович ТИМОФЕЕВ** – 92 сул тултарчĕ. Унна пĕр вăхăтатлах Кире поселкĕнчи Насук аппамăр та хайĕн суралнă кунне паллă тăват. Вĕсене иккĕшне те сак ятпа чун-чĕресен хĕрĕлĕхĕпе, кăмăл-туйăмсен сепĕслĕхĕпе тулнă салам яратпăр, сут тĕнче ырлăхĕпе нумайччен киленсе саванна аһăсу, телей сунатпăр.

Сире ан сулăхтарчĕ чир, Ан ватлăсамăр нихăсан, Пире те лайăх-ĕке эсир Сумра, юнашарах пулсан.

3 ывăлĕ, 4 хĕрĕ, кинĕсемпе кĕрĕшĕсем, 16 мăнукĕ, мăнукĕсен 12 ачи.

Авăн уйăхĕн 2-мĕшĕнче эфир сывăх тус-тăванăмăрсемпе пĕрле уяв кĕрекине ларса хамăран хаклă сыннăмăран – юратнă аннен, хуньяман, асаннен, кирек кампа та ыра кăмăллăн пĕр чĕлхе тупма пĕлекен **Елена Аверкиевна КОРНИЛОВА** 60 сұлхи юбилейне паллă тăватпăр.

Эс пурине кун-сул илемлĕ, Упратан эс кил ашшине. Пул яланах хитре те сирĕп, Нихсан ан пĕл чир-чĕр мĕнне.

Нумай-нумай сұл пуранса сут тĕнче пилленĕ ырлăх-тивлетпе туллин киленмелле пултăр, хаклă та сывăх сыннăмăр.

Чун-чĕререн хисеплесе: 4 ывăлĕ, 2 кинĕ, 4 мăнукĕ.



623. ПРОДАЮ а/м ВАЗ-21099 2001 г. в. Т.: 89278461470.

624. ТРЕБУЮТСЯ в г. Санкт-Петербург строители: плотники, арматурщики, бетонщики, монтажники. Работа вахтовая, жильем обеспечиваются. Тел.: 89013082179, 89278563182.

2-1

625. Утерянный паспорт на имя Тарасова Александра Викторовича просим вернуть за вознаграждение. Т.: 89278571769.

5 сентября в Доме культуры п. Ибреси с 11 до 16 часов,
6 сентября в Доме культуры п. Буинск с 9 до 18 часов

ЯРМАРКА

школьной и летней обуви. Любая пара – 200 рублей.

Ответственность за подробность и точность фактов и прочих сведений, опубликованных в газете, несут авторы. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

За главного редактора
БЫКОВА С. В.

За победу

Учредитель: Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР

АДРЕС РГУ «Редакция Ибресинской райгазеты «За победу»: 429700, п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 2-11-92, ответственный секретарь – 2-11-93, отдел сельской жизни – 2-11-95, отдел по дуближу – 2-11-96, бухгалтерия, стол заказов – 2-11-97. АДРЕС ГУП «Вурнарский издательский дом»: 429220, п. Вурнары, пер. Коммунальный, 4. ТЕЛЕФОНЫ: 2-12-30, 2-19-40.

Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 13 августа 2002 года. Регистрационный номер ПИ № 18-0918.

Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции, отпечатан в ГУП «Вурнарский ИД». Индекс 54814. Офсетная печать. Объем 1,5 п. л. Тираж 3289: чув. – 2429, русск. – 760. Зак. №

Газета выходит два раза в неделю – по средам и субботам на чувашском и русском языках. Материалы на правах рекламы обозначены знаком П

Срок сдачи в печать – 17.00
Сдан в печать в 10.00

Ответственный за выпуск
Кузнецов Г. В.